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WYBOR SRODKA TRANSPORTU — ZADANIE PRAKTYCZNE

Na podstawie ponizszych danych wybierz srodek transportu, ktory bedzie w stanie pomiesci¢ caty
fadunek oraz uzyska najwyiszy wspoétczynnik wypetnienia.

SRODEK Dtugos¢ Szerokos¢ Wysokos¢ tadownos¢
TRANSPORTU [mm] [mm] [mm] [kel
A 13 240 2 460 1750 18 400
B 13 200 2440 1720 19752
C 13 240 2420 1780 18420

*Tabela zawiera wymiary wewnetrzne skrzyni tadunkowej; palety mozna pietrzy¢.

SPOSOB PAKOWANIA
Jednostka fadunkowa: paleta, wymiary: 120 cm x 120 cm x 88 cm

Waga palety brutto: 415 kg. tadunek stanowi 44 palety.

Polecenie: Na podstawie powyzszych danych uzupetnij ponizsza tabele. Wybierz srodek transportu, ktéry uzyskat
najwyzszy wspoétczynnik wypetnienia oraz ktdry bedzie w stanie pomiescic caty fadunek.

Lp. SRODEK TRANSPORTU A B C
1. | lle palet zmiesci sie na dtugos¢? [szt.]

2. | lle palet zmiesci sie na szeroko$¢? [szt.]

3. | lle palet zmiesci sie na wysokosc¢? [szt.]

4. | lle palet zmiesci sie w skrzyni tadunkowej? [szt.]

5. | Jaka jest objeto$é skrzyni fadunkowej? [m3]

6. | Jaki jest objetoé¢ pojedynczej palety? [m?]

7. | Jaki jest objeto$¢ tadunku mieszczacego sie na $rodku transportu? [m?3]
8. | Jaki jest wspétczynnik wypetnienia przestrzennego? [%]

9. | Jaka jest masa brutto fadunku? [t]

10. | Czy 44 palety zmieszczg sie na danym srodku transportu? [TAK/NIE]
OBLICZENIA:

LP. A — OBLICZENIA B — OBLICZENIA C — OBLICZENIA
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3.

4.
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Wybieram $rodek transportu:
TechnikLogistyk.com [\

Logistyka jest nasza pasja




